

演哑剧

小记者:姬浩博 编号:171526
学校:周口五一路小学六(3)班

今天,张老师给我们上了一堂奇葩的课,“哑巴课”。老师说游戏规则:“不能说话,谁说话就外边请。”

首先,老师看似若无其事的样子,走到门后面,在墙角拿了“一根跳绳”(想象中的跳绳),他边往后走,边缠在自己身上,然后让一名女生上来,把他手里的“绳子”的一头递给了那位女生。同学看了看手里的“绳子”又抬头看了看老师,心里泛起了迷惑……接着,老师又让一位男生上去,老师又把另一头的“绳子”递给了那位男同学,自己转身跑到女同学那边,老师抓着女同学这边的“绳子”

开始转圈摇,头还时不时地示意对面男同学照做。可是男同学根本没有看到老师传递的信号,老师又往男同学那边跑去,并且抓着男同学的“绳子”又开始转圈摇,也示意对面的女同学跟着一起摇,女同学眨了眨眼睛不知所措,显然不是老师的知己。这时,杨慧升同学连忙跑上台,把男同学换下来,自己顺式抓住“绳子”转圈摇,大家看此情景一起跑上台,跳绳起了无声的“绳”。最终老师通过“哑巴剧”给我们讲了一个道理——此处无声胜有声。

(辅导老师:周文霞)

枫叶赞

小记者:周裕博 编号:172423
学校:周口文昌小学五(3)班

有人喜欢默默无闻的小草,有人歌颂高大挺拔的白杨,有人讴歌出淤泥而不染的荷花,而我要赞美的是校园中经霜的枫叶。

当瑟瑟秋风吹过校园的时候,小草枯萎、百花凋零,树叶飘落,然而经霜的枫叶却特别红。远远望去,就像人们举起的一支支火把,那火里燃烧着坚定。它仿佛在说:秋风,你可以让百树萧条,你可以让百花凋零,但你休想让我长吁短叹

愁锁眉间。

于是,我想起了人生也有四季交替——寒来暑往。在人生的征途中,也会有秋风扑面的萧杀时刻,如学习成绩下降、意外不期而至、疾病突然降临……此时此刻,何不学学枫树,也从容不迫地亮出你的豪迈。

没有秋霜,何来红叶?没有磨难,哪来睿智?不经一番彻骨寒,怎得梅花扑鼻香?

(辅导老师:曾庆翠)

未来的笔

小记者:李智源 编号:177151
学校:项城市工业路小学四(5)班

在2050年,博学多才的著名科学家——李智源,发明出了钢笔、水笔、圆珠笔、水彩笔、毛笔、记号笔、录音笔、录像笔合为一体并且携带多种功能的“高科技多功能电子笔”。这种笔一问世,就

轰动全世界。下面我给你们讲一下它的功能。

先说它的学习模式,这支笔有一个全息投影仪和一个语音识别系统。当你有不会的题时,只要把题目说出来,就会

自动搜索答案,并显示在投影仪上。

再说它的休闲模式,这支笔有一个导航系统,当你想去哪里游玩时,只要说地点,它就会为你导航。

最后说它的发电模式,这支笔有一

个太阳能转化器和一个电力储存器,可以把太阳能转化为电能。

不过,现在这只是我的一个幻想,相信不久的将来,我发明的笔一定会轰动全世界。

(辅导老师:孙智勇)

周口城市在变化

小记者:张源森 编号:170051
学校:周口七一路二小六(3)班

一座座青山紧相连,一朵朵白云绕山间,一片片梯田一层层绿,一阵阵歌声随风传,谁不说俺家乡好……这首歌道出了人们对家乡的赞美。

我的家乡——周口,以前确实是脏乱差了些,晴天一身土,雨天两脚泥。穿一件新衣服,从家走到学校就脏了,

路旁摆摊的小商贩到处都是。

一年多来周口有了很大的变化,路旁摆摊的小商贩没有了,违章建筑也拆除了,马路干净了,环境好了,人们的精

神面貌也好了很多。

让我们携起手来把周口建设得更

加美好。

(辅导老师:冯莉)